
vv LENS  
NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERlNG op 21 augustus 1972  
 
Aanwezig zijn 52 stemgerechtigde leden.  
 
1. Opening.  
Om 21.20 uur heet de voorzitter, de heer J.M.v.d.Kleij, een ieder hartelijk welkom en opent de vergadering.  
Hij stelt, dat de diskussies voornamelijk het afgelopen seizoen zullen betreffen.  
 
2. Ingekomen stukken en mededelingen.  
Geen ingekomen stukken.  
Afgezegd hebben de heren H.Jacobi, dhr.en mevr.Halleen, R.Bruggemans, P.Meershoek, A.v.Luxemburg en F.Flumans.  
 
3. Voorstellen.  
Geen voorstellen.  
De voorzitter wil gaarne het tweede gouden LENS-lid, dhr. P.Juffermans, die hij "een fijne man" vindt, in het zonnetje zetten. 
Het is bekend, dat alle LENS-leden de grootste waardering hebben voor het vele werk, dat door de heer Juffermans in het 
belang van de vereniging is verricht, waaronder speciaal de zorg voor toevoer van nieuwe leden en de opvang daarvan, en de 
woensdagmiddagklub. Hij was de altijd aanwezige, niet alleen in makkelijke, maar ook in moeilijke tijden.  
De voorzitter bedankt dhr. Juffermans namens geheel LENS en spreekt de hoop uit nog lang van zijn belangstelling te 
mogen genieten.  
Onder luid applaus neemt de jubilaris, als blijk van waardering, een presentje en bloemstuk in ontvangst.  
In zijn dankwoord herinnert dhr. Juffermans eraan, dat hij indertijd "Hans" kon zeggen en nu moet praten van "mijnheer de 
voorzitter". Hij verheugt zich hierover, omdat het bewijst, dat jonge mensen klaar staan verenigingstaken op zich te nemen. 
Niet alleen in bestuursfunkties, maar ook in de diverse kommissies, zoals de Totokommissie (hr.J.J.Jager), de Juko enz. 
Alhoewel hij in 1922 lid van LENS werd, vieren we eigenlijk geen goed jubileum: er is immers een onderbreking van twee jaar 
geweest (Alkmaarse tijd). Maar dit kan alleen maar reden zijn om over twee jaar opnieuw te feesten.  
LENS is nu een zo bloeiende vereniging, dat zelfs tot een beperkte ledenstop moest worden overgegaan. Dat was vroeger wel 
eens anders. LENS had op Waterloo één veld en er moesten voortdurend greppels worden gegraven. Desondanks werd er 
vaak 6 á 7 weken, door afkeuring, niet gespeeld, hetgeen voor aspirant-voetballers niet erg aantrekkelijk was. In een 
vergadering in café Emma moest zelfs over liquidatie van de vereniging worden gesproken. De ommekeer kwam, toen LENS 
met steun van de heren Dubois, W.v.Boheemen en Jac.v.d.Kleij (Sr.) als eerste vereniging op de grasvlakte van Ockenburgh 
terecht kon. In alle verenigingstaken heb ik een aandeel gehad, zo herinnert dhr. Juffermans, behalve de financiële. "Niet 
omdat ik een hekel aan geld heb, maar omdat ik er geen verstand van heb".  
Hij heeft grote waardering voor allen, die hem hebben gesteund bij zijn werkzaamheden, maar heeft vooral veel bewondering 
voor de mensen, die speciaal voor de jeugd werken.  
De hoop wordt uitgesproken, dat LENS een bloeiende vereniging zal blijven en er altijd mensen voor een verenigingstaak 
zullen worden gevonden.  
Hoewel het een grote belasting voor zijn gezin is geweest, is hij blij 90% van zijn vrije tijd aan de vereniging te hebben kunnen 
geven; het was immers voor een goede zaak.  
Hij dankt allen voor de goede gaven.  
 
De presentielijst wordt bijgewerkt en aan geïnteresseerden worde jaarstukken overhandigd.  
 
4. Vaststellen van de notulen van de algemene vergadering op 26 juni 1972.  
De voorzitter stelt, dat de vergadering van 26 juni lang in de herinnering zal blijven en vraagt, of er opmerkingen over de 
notulen zijn.  
Dhr. C. Nieuwenhuizen: Werk van de Seko is enigszins ondergewaardeerd.  

• blz.2 notulen: "overbezetting" moet zijn "overbelasting".  

• Punt 7.b. Vraag van dhr. J.Witting of' vorige schuld reeds is afgelost. Antwoord moet zijn: “Als het bouwen begint, is 
de oude schuld afgelost.”  

 
5. Mededeling van de benoemingen in de Kommissies.  
De volgende benoemingen hebben plaatsgehad:  
SEKO: H.v.d.Steen (Sekr.), M.Bloks, J.Bom, G.Coomans, H.Jacobi, Ph.de Zwart, en G.v.d.Velde.  
JUKO: G.v.d.Steen (Sekr.), A.Bertens, J.Hop, N.Osse, R.Becker.  
Pupillen- en Welpenkommissie: N.Osse, Th.Hoefnagel, M.Reuver, F.Teunissen.  
Totokommissie: J.Jager (Sekr.), A.v.Luxemburg, J.Bom, J.Brochard, A.Hoppenbrouwers, G.Kemperman, G.v.Reenen.  
Redaktiekommissie: N. Drabbe, J.Colpa, G.Oostrom.  
Kontaktkommissie: mevr.M.Halleen, Mej.M.Smit, J.Bijsterveld, L.de Jongh, J.Bertens.  
Klubgebouwkommissie: H.Houkes, W.Krol.  
Akkommodatiekommissie: A.Loykens.  
Ballotagekommissie: P.Meershoek.  
Verzorging LENSrevue: C.Kras, F.Straathof, A.de Pagter.  
Het bestuur signaleert veel bekende namen en is de medewerkers zeer erkentelijk.  
Toch is eigenlijk de steun van nog meer .leden noodzakelijk. Wie ?  
 
6. Behandeling van het algemeen jaarverslag en de jaarverslagen van de kommissies over het verenigingsjaar 1971-1972.  
Alhoewel over vele zaken reeds eerder uitvoerig is gediskussieerd, wil de voorzitter op enkele zaken nog kort terugkomen.  



• Tribune: Door welstandskommissie goedgekeurd. De architekt dhr. Broekema hoopt in 2 á 3 maanden de officiële 
toestemming voor de bouw binnen te hebben.  

• Verbouwing: Ieder moment kan toezegging van de provincie binnenkomen.  

• Ledenstop: Het gevoerde beleid heeft enige ruimte gegeven. De ledenstop zal daarom soepel worden gehanteerd, 
zolang dit mogelijk is.  

• LENS-revue: Ook in gestencilde vorm een keurige uitgave. De stencilmachine is aangekocht, waardoor snel afdraaien 
mogelijk wordt, wat resulteert in een één dag eerdere bezorging van de LENS-revue.  

• Klubgebouwbezetting: Het runnen van de zaak met “eigen” mensen bleek niet haalbaar. Het beheer zal worden 
gevoerd door de heer en mevrouw Hierck en mevrouw Scholten. Voor bepaalde dagen is extra hulp van de leden 
nodig.  

Er zijn geen vragen over jaarverslag en kommissieverslagen.  
De voorzitter brengt wel even onder de aandacht, dat dhr. P.Meershoek van de ballotagekommissie heerlijk in het Zweedse 
zonnetje zit.  
Dhr. Juffermans wijst er echter op, dat ook in Zweden de zon op dit tijdstip reeds is ondergegaan. Hilariteit.  
Dhr.H.Houkes benadrukt nogmaals het vele werk, dat door do kommissieleden wordt verzet, dankt ze hier hartelijk voor en 
hoopt, dat ze er mee door zullen gaan. Instemming bestuur.  
 
7. Behandeling van het financieel overzicht over het verenigingsjaar 1971-1972 en het verslag van het financieel 

kontrole orgaan.  
Dhr. G. v.d.Steen zegt, dat de Juko niet op do hoogte is van het in punt 4 van de toelichting op de exploitatierekening en de 
balans 1971-1972 genoemde bedrag van de Fl. 1013,- voor het bouwfonds.  
Dhr. C. Nieuwenhuizen herinnert aan een ongeveer 1 ½ jaar geleden gemaakte afspraak met de Juko over een 
verdeelsleutel voor binnenkomende gelden (krantenaktie).  
Voorzitter: De zaak zal in de notulen worden teruggezocht.  
De voorzitter dankt de samenstellers, die ondanks de steeds moeilijker wordende verenigingshuishouding een geslaagd 
overzicht hebben samengesteld.  
Over het financieel kontrole orgaan (FKO) wordt nog opgemerkt, dat het bestuur altijd zeer prettige kontakten met het FKO 
heeft onderhouden. Het FKO had regelmatig een volledig inzicht in de stukken en deed het bestuur nuttige suggesties aan de 
hand. Veel dank.  
 
8. Rondvraag.  
Bij de rondvraag vraagt dhr. R. Suykerbuyk, of LENS geld te veel heeft, omdat van hem nog steeds geen advertentie is 
opgenomen.  
Voorzitter: Omslag was volgeboekt, maar als er genoeg wordt betaald kan een extra pagina worden toegevoegd.  
De zaal suggereert dhr. Suykerbuyk een bord langs het veld te huren.  
Dhr. C. v.d. Laan: De zaak, advertentie of bord, zal worden geregeld.  
Dhr. A. Loykens vraagt over de stand van zaken van de klub van 100 en geeft zich zelf hiervoor op.  
Voorzitter: Tot nu toe weinig vorderingen gemaakt.  
Dhr. H. Houkes: Dhr.Flumans heeft door familieomstandigheden hier niet aan kunnen werken.  
Dhr.C. v.d. Laan: Dhr. Meershoek wil gaarne de aktiviteiten van de klub van 100 ondersteunen.  
Dhr. Juffermans brengt verschillende groeten over en vraagt naar het beloofde certificaat van erelidmaatschap voor de dhr.W 
.v. Boheemen.  
Voorzitter: wordt voor gezorgd.  
 
9. Sluiting.  
De voorzitter stelt, dat de vergadering een terugblik op het afgelopen seizoen is geweest, waarin velen het vele 
verenigingswerk hebben verricht. Toch moeten er meer mensen voor dit werk, dat tijd kost, maar plezier geeft, worden 
gevonden (alles voor de klub).  
Hij dankt nogmaals alle medewerkers en wenst de hele LENS-familie een prettig seizoen.  
 
G.Oostrom  
(notulist).  


